
ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΣ  44ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ  
ΟΜΑΔΩΝ 2006 ΤΟΥ ΟΑΜ ΡΟΔΟΥ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ  ΟΠΕΝ, 1-11, 1-9 ΚΑΙ 1-6 
 
                                                                                    Ρόδος 22-02-2010 
 
 Ημερομηνίες  
 
1η  Ημερίδα ΠΕΜΠΤΗ          4  ΜΑΡΤΙΟΥ      ώρα 21:00 
2η  Ημερίδα ΔΕΥΤΕΡΑ         8 ΜΑΡΤΙΟΥ       ώρα 21:00 
3η   Ημερίδα ΠΕΜΠΤΗ        11  ΜΑΡΤΙΟΥ     ώρα 21:00 
 
 Ο τελικός γύρος του 44ου Πανελληνίου Πρωταθλήματος Ομάδων  θα διεξαχθεί στην 
Αθήνα στις 19, 20 και 21 Μαρτίου 2010 . 
  
 Επιτροπές 
 
Διαιτητής: ΠΕΖΑΝΑΚΗΣ Ν 
Βοηθός Διαιτητή:  ΜΠΟΝΗΣ Α, ΠΑΛΗΓΙΑΝΝΗΣ Φ 
Επιτροπή Εφέσεων: Η μόνιμη επιτροπή εφέσεων της ΕΟΜ 
  
 Σύστημα Διεξαγωγής 
  
 Ο προκριματικός αγώνας του ΟΑΜ Ρόδου θα  διεξαχθεί σε τέσσερις κατηγορίες: 
Οπεν,  1-11, 1-9 και 1-6. Ανάλογα με τον αριθμό των ομάδων που θα δηλώσουν 
συμμετοχή, μπορεί να διεξαχθεί ενιαίος αγώνας που θα περιλαμβάνει δυο  ή και τρεις 
ή και τέσσερις κατηγορίες. Προϋπόθεση για την διεξαγωγή αγώνα ξεχωριστής 
κατηγορίας είναι να δηλώσουν συμμετοχή τουλάχιστον 6 ομάδες στην συγκεκριμένη 
κατηγορία. Εάν η επόμενη κατηγορία δεν συμπληρώνει τον απαιτούμενο αριθμό 
συμμετοχών (6 ομάδες), τότε θα γίνει ενιαίος αγώνας των δυο κατηγοριών. Οι αγώνες 
θα διεξαχθούν  με το σύστημα Round Robin (όλες οι ομάδες εναντίον όλων ).  Ο 
ακριβής αριθμός των διανομών θα ανακοινωθεί από τον διαιτητή πριν την έναρξη της 
πρώτης ημερίδας και θα εξαρτηθεί από τον τελικό αριθμό των ομάδων που θα 
συμμετάσχουν. Οι αριθμοί των ομάδων θα προκύψουν με κλήρωση. Για τις 
κατηγορίες 1-11 και Οπεν ο αγώνας θα διεξαχθεί με screens και στην περίπτωση που 
γίνει ενιαίος αγώνας όλων των κατηγοριών, θα διεξαχθεί επίσης με screens. 
Περισσότερες λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν από τον διαιτητή λίγο πριν την έναρξη 
του αγώνα και πάντα μετά την οριστικοποίηση του αριθμού των ομάδων.  
Οι παίκτες των κατηγοριών 1-11 και Οπεν, θα έχουν συμπληρωμένη κάρτα 
συμβάσεων πριν την έναρξη του αγώνα. 
  
 Πρόκριση στον Τελικό 
 
 Στον τελικό, που θα διεξαχθεί στην Αθήνα στις 19, 20 και 21 Μαρτίου 2010, 
προκρίνεται η πρώτη ομάδα σε κάθε κατηγορία και σε περίπτωση που δεν επιθυμεί 
να παίξει στον τελικό στην Αθήνα, προκρίνεται η αμέσως επόμενη ομάδα, η οποία 
όμως δεν είναι σε καμία περίπτωση η τελευταία στην κατάταξη στη συγκεκριμένη 
κατηγορία. Νικήτρια ομάδα στην κατηγορία της είναι η ομάδα που θα τερματίσει 
ψηλότερα στην τελική κατάταξη του ενιαίου αγώνα από τις υπόλοιπες ομάδες της 
κατηγορίας της . 



  
 Κανόνες Σχηματισμού Ομάδων   
 
1.  Κάθε ομάδα μπορεί να δηλώσει 4 έως 6 μέλη. Καμία  ομάδα δεν δικαιούται να 
χρησιμοποιήσει πέραν των 6 διαφορετικών παικτών καθ΄ όλη τη διάρκεια του 
τουρνουά. Κάθε ομάδα μπορεί να χρησιμοποιήσει στους τελικούς επιπλέον 
παίκτες(μέχρι 6 στο σύνολο της σύνθεσης της), εφόσον δεν έχει χρησιμοποιήσει 6 
παίκτες στους προκριματικούς, με την προϋπόθεση οι συμπληρωματικοί παίκτες που 
θα παίξουν στους τελικούς, να μην έχουν συμμετοχή σε καμία άλλη ομάδα στο 
στάδιο των προκριματικών. 
 
2. Στις κατηγορίες 1-11, 1-9 και 1-6 κανένας παίκτης της ομάδας δεν πρέπει να είναι 
ανώτερης κατηγορίας από 11, 9 και 6 αντίστοιχα.  
 
3.  Κάθε ομάδα πρέπει να δηλώσει τον αρχηγό της, ο οποίος θα έχει όλη την ευθύνη 
για την παρουσία και τη σύνθεση της ομάδας του σε κάθε αγώνα, καθώς και θα 
επικυρώνει (ενυπόγραφα) τις συνθέσεις και τα αποτελέσματα της ομάδας του 
πάνω και στα ΔΥΟ φύλλα αγώνων. 
 
 Όροι συμμετοχής  
 Δικαίωμα  συμμετοχής έχουν  όλοι οι αθλητές που έχουν καταβάλει το παράβολο 
Αγωνιστικού Δελτίου της ΕΟΜ για το 2010. 
Κάθε συμμετέχων, με την δήλωση συμμετοχής συμφωνεί και αποδέχεται 
ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας προκήρυξης, όπως και όλες τις 
σχετικές διατάξεις των κανονισμών της ΕΟΜ και του ΔΚΑΜ/07. 
Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη 3 Μαρτίου, το βράδυ 
στο έντυπο « ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ » αναρτημένο στον πίνακα του ομίλου, ή 
τηλεφωνικά στον έφορο αγώνων, δηλώνοντας όλους τους συμμετέχοντες στην 
ομάδα, στο τηλέφωνο: 6944377131, ή τον διαιτητή Κο Πεζανακη Νικο, τηλέφωνο 
:6944398822 (πρωινές ώρες). 
 
Η συμμετοχή ορίζεται σε € 80 ανά ομάδα για όλο το τουρνουά. Το ποσό θα 
καταβληθεί ολόκληρο την πρώτη ημέρα των αγώνων. 
       
 Έπαθλα 
 
Πέραν των μαύρων και χρυσών  MPs 3ης βαθμίδας, που θα απονεμηθούν στις πρώτες 
ομάδες από την ΕΟΜ, η πρώτη ομάδα κάθε κατηγορίας θα κερδίσει ασημένια 
κύπελλα αθλοθετημένα από τον Όμιλο μας. Δικαίωμα βράβευσης ( κύπελλα ) θα 
έχουν όσοι παίκτες έλαβαν μέρος τουλάχιστον στο 1/3 των ημιχρόνων. 
 

- Ο Έφορος Αγώνων  - 
  
 
 
 
                                                                                                        Μπονης Αντωνης 
 


